Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 04.06.2021 Numero di pubblicazione: HR01-1005207387

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni SWISS BIKE RESORT SA, Lugano

SWISS BIKE RESORT SA (SWISS BIKE RESORT AG) (SWISS BIKE RESORT Ltd) c/o BELLUZZO INTERNATIONAL PARTNERS Sagl Via Nassa 3a 6900 Lugano

SWISS BIKE RESORT SA (SWISS BIKE RESORT AG) (SWISS BIKE RESORT Ltd), in Lugano, CHE-169.125.296, c/o BELLUZZO INTERNATIONAL PARTNERS Sagl, Via Nassa 3a, 6900 Lugano, società anonima (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 28.05.2021. 31.05.2021. Scopo: Attività di produzione, importazione, esportazione, rappresentanza e commercio, sia all'ingrosso che al dettaglio, compreso e-commerce, dei seguenti prodotti nuovi ed usati: autoveicoli, cicli e motocicli, accessori per ciclomotori e biciclette compreso l'abbigliamento tecnico, ricambi e pneumatici. Attività di assistenza, riparazione e noleggio, anche in forma ambulante, di autoveicoli, cicli e motocicli. Attività di organizzazione di viaggi e turismo, consistente nell'esercizio in forma congiunta o disgiunta, e anche on-line, delle attività di produzione e organizzazione di viaggi e soggiorni o dì intermediazione nei predetti servizi. Rientrano nelle attività proprie della società: l'organizzazione di soggiorni, viaggi e crociere per via terrestre, marittima ed aerea per singole persone o per gruppi, con o senza vendita diretta; la vendita di soggiorni, viaggi e crociere organizzati da altre agenzie; l'organizzazione di escursioni individuali o collettive e giri di città e luoghi d'interesse con ogni mezzo dì trasporto; la prenotazione e/o vendita di biglietti per conto delle imprese nazionali ed estere che esercitano trasporti ferroviari, automobilistici, marittimi e aerei ed altri tipi di trasporto; l'accoglienza dei clienti nei porti, aeroporti, stazioni di partenza e di arrivo di mezzi collettivi di trasporto e l'assistenza ed accompagnamento dei propri clienti nelle escursioni e viaggi organizzati; la prenotazione di servizi di albergo e di ristorante ovvero la vendita di buoni dì credito per detti servizi emessi anche da altri operatori nazionali ed esteri; la raccolta di adesioni a viaggi o crociere nazionali e per l'estero. L'ideazione, l'organizzazione e la gestione di eventi, spettacoli, feste, fiere e cerimonie in proprio e per conto di terzi compresi enti locali e nazionali; la promozione con qualunque mezzo, compreso il web, di eventi e spettacoli che possano promuovere la conoscenza del territorio ed i prodotti locali. La società può acquistare, detenere e realizzare diritti su beni immateriali ed immobili sia in Svizzera che all'estero. Può costituire filiali sul

territorio nazionale e all'estero nonché partecipare ad altre società. La società potrà svolgere qualsiasi altra attività affine o connessa al raggiungimento degli scopi societari. Capitale azionario: CHF 100'000.00. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.00. Azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono mediante avviso personale (per lettera raccomandata, semplice o per email). Secondo dichiarazione del 28.05.2021 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Pallara, Alessandro, cittadino italiano, in Lugano, presidente, con firma individuale; Deambrosis, Paolo, cittadino italiano, in Grazzano Badoglio (IT), membro, con firma collettiva a due.

Registro giornaliero no 13660 del 01.06.2021

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino